

呕了,伤了,哭了,憨贝走了

浪费四个盘点 把握不住关键分 带着满腹遗憾 无缘美网女单八强

“真的快累吐血了。”这是昨夜“憨贝”彭帅赛后在微博上的留言。在第二盘抢7局连续浪费4个盘点之后,彭帅以4:6和6:7(6)不敌意大利选手佩内塔,遗憾无缘美网8强。

这是一场惨烈的比赛。两个姑娘,都超出了身体的极限。

带着最好的战绩离开,也带着满腹的遗憾转身,彭帅的路,还在脚下。世界排名第14,年度四大满贯全部创造个人最佳战绩,彭帅一次又一次的稳定突破让人们期待25岁的她浮想联翩:彭帅,下一个李娜?欲跻身世界一流,彭帅的功课仍旧不少。

呕了

在进入抢七局之前,连续两轮都陷入苦战的佩内塔前一场对阵莎拉波娃一度跑得大腿抽筋,她站在场边弯腰做出了干呕的动作。佩内塔甚至还因为耽误发球前的准备时间受到了当值主裁的警告。

佩内塔是彭帅的克星,之前4次交锋保持全胜。赛前她一度心情轻松,“我知道彭的水平不错,但我已经想好了策略去战胜她”。彭帅却用实际行动告诉佩内塔自己的成长。上网、底线相持,落点切换,彭帅游刃有余。在第一盘4:5落后时,彭帅拿到3个破发点有机会扳平比分,“如果这个拿下来,如果第二盘抢七又拿下来,有太多如果了……但结局没有假设。”彭帅与佩内塔的差距在于机会球的把握。她在16次破发机会中,只把握了5个。

伤了

别以为只有佩内塔一人虚脱,彭帅赛后一瘸一拐地走进新闻采访室。由于受到左膝伤势的影响,她从开场发球就显得非常吃力,很多时候给了佩内塔直接抢攻的机会,所以比分一直处在落后的逆境。

比赛进行到第二盘中段,彭帅的右脚大拇指指甲拧断,不得不申请医疗暂停。彭帅接下来将回国调整。“之前练得猛,有些伤需要好好养一下。今年最后的重点就是中国公开赛了。”

哭了

虽然美网十六强已是个人最好成绩,但彭帅一直期待进一步的突破。“每次打到第四轮就打不下去了,心里其实很想赢。”比赛前夜,彭帅没有睡好,就想着这场比赛。在佩内塔爆冷淘汰莎拉波娃之后,彭帅并没有放轻松,“我知道她非常难打。但是我觉得自己今年有了进步,我们上一次交手是3年前,所以应该还有机会。没想到……”彭帅拉低了帽檐,想要遮住止不住的泪。主教练马伟开和体能教练在门外守候彭帅,安慰伤心的她。
华心怡



最后一朵中国金花谢了,彭帅
美网收入12万美元 新华社发

总价24万起/森林旁/龙湖畔/经三路置业首选

恒升府第IV期 [中国派]

9月10日盛大开盘

6580元/平米,全城特惠中...

项目地址:经三路与晨旭路交汇处向东400米

发展商:河南恒升房地产开发有限公司 整合推广:金盛川 Sporange
www.shsporange.com

对话中国(0371):

65853999/888

预售证号:(2011)郑房管预字第2828号

F A C I O N
C O *
中國派
FACTION CHINA
300000+ GROUPS OF CHINESE BUILDINGS
300000+ 中国学建筑群